

# С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЯМ

Студенты педагогического факультета нередко бывают в гостях в детских садах и школах Витебска, где общаются с детьми и проводят различные мероприятия. Так, 15 мая ребята выступили перед воспитанниками яслей-сада № 39 с концертом «Это наш дом, наша семья – счастье мое, радость моя!».

Вниманию детишек был представлен небольшой кукольный спектакль, во время которого они смогли вспомнить главные христианские праздники: Пасху, Троицу, Благовещение – и узнать, какие обряды с ними связаны.

Совместные интерактивные игры и любимые песни помогли нашим студентам наладить контакт с малышами. Конечно, заинтересовать дошкольников и удержать их внимание на протяжении долгого времени – задача не из легких, но юноши и девушки педагогического факультета с этим справились.

Довольными остались не только детки, но и воспитатели. А доцент кафедры музыки Юлия Самсоновна Сусед-Виличинская похвалила студентов, которые организовали все просто замечательно. Было видно, что малышам любопытно: они с удовольствием участвовали в играх и отвечали на вопросы.

Лично мне кажется, что такие мероприятия очень важны и нужны как для дошкольников, так и для самих студентов, которые смогли на практике попробовать себя в будущей профессии.

**Надежда ПРИКАЗЧИКОВА,**  
студентка 1-го курса ФлФ.

Фото автора.

